

机选自选都给力

泉城双色球诞下双生花

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 徐 钊) 11月29日晚,中国福利彩票“双色球”游戏进行了第2016140期摇奖,当期开出号码:红球01、02、05、17、26、32 蓝球10。本期摇奖结束后,全国一等奖中出16注,每注奖金5846950元,浙江彩友丰收8注,山东及重庆彩友收获2注,福建、江西、湖北、广东彩友各收获1注,其中福建、山东及广东彩友为复式投注,每注奖金合计10846950元,奖池保持在近10亿元。二等奖84注,每注奖金201654元,山东共中出双色球二等奖3注,泉城彩友本期非常给力地收获了其中的2注银奖,位于济南市经八纬一路478号的37010358站及济南市天桥区无影山路9-7号的37010551站的彩友们分别利用机选单式及自选胆拖的方式各收获双色球二等奖1注。

位于济南市经八纬一路478号的37010358站,是一家历史悠久的老站,行走在0358站周边,远远地就可以看到0358站的门头,很是显眼。居住在该站周边的多为老住户,在投注站阴站长的用心经营下,大家都比较喜欢在这宽敞明亮的站内购彩,久而久之,每天来到0358站买1注彩票已经成为周边很多彩友的日常习惯。大家在站上有时间时就坐下来,看看走势,分析号码,然后敲定1注斟酌良久的彩票,当大家没时间的时候,人们也会来到站上机选几注玩玩。没想到就是这不经意的玩玩,价值20多万的双色球二等奖就送到站上了,阴站长兴奋地说道:“只要坚持,终究会见到希望,我们0358站彩友机选就收获了大奖,真是鸿运当头,福气满满啊。希望



我们彩友能够继续加油努力,把握住双色球9亿元派奖最后的这几期机会,去收获更多的惊喜!”

说起另1注双色球二等奖,诞生在济南市天桥区无影山路9-7号37010551站的这注大奖是利用集彩友智慧于一身的自选胆拖投注方式收获的,可见彩友们的“功力”之深。我们的0551站也是一家经营多年的老牌彩站,据投注站王站长介绍说,前来0551站投注的彩

友,大多都是老技术型彩友,而且大家还很偏爱胆拖方式,既省钱又不会错过自己最看中的那几个号,一举两得非常划算。这期站上的大奖就是自选胆拖的方式中得,令0551站也是陷入了幸福的海洋中。大家都为这位实力型彩友的精准选择赞叹不已。王站长还不停地提醒彩友们莫要错过这年底双色球9亿元派奖的最后几期,争取让0551站尽快再收获1注双色球超级大奖!

群英会回馈活动温暖相伴

彩友角逐群英进入“白热化”



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 鲍 均) 临近岁末,福彩彩市中的各种回馈活动一波接一波,暂且不说双色球九亿元大派奖如火如荼以及近期众多奖项的喷涌而出,单是非常规活动就足以吸引彩友们的眼球,最大程度上让彩友从中得到实惠和满足了。比如已经持续了两周多之久的群英会4500万回馈活动已经进入了“白热化”阶段,目前还有差不多一周的时间即将结束,感兴趣的彩友可抓住这最后的机会在快开游戏群英会当中进行尝试,享受一次投注、三次中奖的机会。

群英会游戏玩法多样,有顺选、围选、任选三大类玩法,每类玩法又分出小玩法,丰富的玩法和奖级设置,给彩友更多的选择,一直以来深受彩友们的青睐。在这种游戏当中举办回馈活动,可谓顺应民意。为了让更多的彩友在群英会中体验到欢乐与实惠,随着省中心4500万元群英会派奖活动的开始,济南福彩中心也实时推出了济南彩友专享的回馈活动,

同时对中得任选二、任三中三、任四中四奖项三种投注方式中开展,可以说照顾到了不同层次彩友们的需求。很多彩友就表示:玩群英会游戏不仅仅可以体验到快乐和刺激,还能和水浒英雄来一次亲密接触。派奖活动更是让人拔不动腿,泡在投注站和大家一起谈经论彩是最开心的事情。

此次双重派奖活动刚刚传出之时,就已经在泉城彩市当中掀起了波澜,特别是随着群英会的游戏规则日渐深入人心以及派奖规则的特点,不少彩友对此重点关注,没有比这一次投注、多次中奖更爽的事情了。而随着此次派奖活动结束时间的日益临近,彩市中又再次迎来了群英会的小高潮,这方面在投注站业主那里也得到了肯定的答复。一位投注站的业主就表示:最近这段时间,过来询问该项活动的彩友越来越多,参与投注者也是与日俱增,还包括许多刚刚入市的新朋友。很多彩友也坦言,要在回馈活动结束之前加大一下投入力度,成功揽下更多的奖金。

济南冬日寒意渐浓

中福“大转盘”热情不减

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 于 岚) 窗外散落一地的树叶和光秃的枝丫都在宣告秋天的离去,凛冽的北风和淅沥沥的冰雨在迎接冬天的到来。与室外寒冷的天气相比,济南中福在线则是四季如春,温度适宜。在大家被厚重的衣物所束缚而无法愉快玩耍的时候,许多人选择了将视频彩票作为休闲娱乐的首选,实现“玩着游戏中大奖”的愿望。

熟悉济南中福在线的朋友都知道,近期全市各厅都在发“福利”,50元—400元不等的投注卡、水杯、雨伞……种类繁多,样样精美。彩友们在活动中赚得盆满钵满,老彩友更是将少则十几份多则几十份奖品收入囊中。

活动开始近一个月时间,全市发出了3000多份奖品,彩友们都凭借好运气收获颇丰。经六路的资深彩

友王先生一提“大转盘”活动就神采奕奕:“我可是经六路的铁杆粉丝,这次经六路重装回归我第一个就来报到了,领了开业礼又来转大转盘,我光投注卡就领了十几张,还有水杯、雨伞、指甲刀套装,每天都是满满一袋,分给亲戚朋友特别有面子。”“大转盘实在是太有趣了,是我喜欢的活动之一,只要中出10万点就能转一次,我的运气一直不错,每天都能转好几次呢。”“是啊,这里冬暖夏凉,还有这么多免费设施,真是舒心又贴心。我原本是为了奉献爱心来玩的,但是每次都有收获,这就是好人有好报吧。”彩友们边投注边聊着自己身边的趣闻和感受。

在老厅里,大转盘的火爆程度可想而知,就连刚刚开业的英雄山路厅也呈现了这样一幅景象,彩友们中出

高分呼喊拍照的声音此起彼伏,大转盘忙不迭地连轴转,只要有一位彩友转动大转盘,其他彩友都聚精会神地盯着转盘默默为他加油,如果有人转出400元或200元投注卡,大家都会欢呼鼓掌,全厅都沉浸在热闹和谐的气氛中。

随着天气转冷,在大家犹豫该去哪里休闲娱乐的时候,济南中福在线就已经准备好了热气腾腾的茶水、香气四溢的咖啡,恭候您的到来。您在中福在线不仅能享受到免费的饮品和优质的服务,还有大奖和礼品哦!没有参加活动的朋友快来一试身手吧,全市还有近2000份礼品正在派发,只要投注中福在线游戏中出10万点及以上,就有机会转动大转盘,幸运好礼在向您招手呢!预祝彩友们带着爱心来,捧着幸运走。

刮刮乐新票种“幸运双星”即将登陆泉城



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 唐念冰) 近日,又有一款刮刮乐新票即将登陆泉城,这款小面值却带着大奖来到的彩票,必将在岁末的济南造就更多的惊喜。

在我国,“好事成双”的观念深入人心,双数在传统中往往被视为吉利数字。刮刮乐2元新品种“幸运双星”正是借鉴了这一点,设计了奖符成对出现即中奖的玩法,新颖有趣,吸引力十

足。值得一提的是,该票头奖高达12万元,在目前2元票中是最高的。此外,500元奖级数量相对更多,也是该票的一大特点。

该彩票面值2元,头奖12万元,奖级7级,返奖率65%,中奖面29.31%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中刮出两个相同的指定图符,即可获得《奖金对照表》中所对应的奖金。共有4局游戏,中奖奖金兼中兼得。